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Question 1 

Vérifier les identités suivantes: 
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Question 2 

Soit: 
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Et les équations:  
2224 pnm  . 

 

On demande de calculer les valeurs des angles  et  et de les représenter sur le cercle 

trigonométrique. 

 

Question 3 

Un pentagone volontairement déformé est défini comme sur la figure ci-contre. 

 

 

 

Données :   a= 10m  = 45°  

  b= 30m  = 60° 

  c= 40m  = 90° 

  d= 50m 

 

Calculer ,  et (+++) 

 

Calculer le périmètre et la surface du pentagone 

 

 

 

 

 

ATTENTION 

1. Nom, prénom sur chaque feuille. 

2. Rendre une feuille par question même s'il n'y a pas de réponse. 

3. Préparer une pièce d'identité sur la table. 

4. Fin de l'examen à 12 heures. 
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